
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  19/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 134/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Έβρου με θέμα «Εκπροσώπηση της 
Σαμοθράκης στο 1ο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ – Διαγωνισμό Κέρκυρας INTERKULTUR, σε συνδιοργάνωση 
με τον Σύλλογο Φίλων Μουσικής Σαμοθράκης ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΓΕΝΕΣΙΣ». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα 29-9-2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της 

Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ Δ.Δ.OIK. 4713/23-09-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010.  

  
  Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 

της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

  
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος  

2. Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα,  2) Λιθηρόπουλος Χρήστος, 3) Τραϊφόρος Βασίλειος 

ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

      
ΑΠΟΝΤΕΣ:       
ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μουσταφά Μετίν, 2) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, 3)Τσολάκης Σταύρος, 4) Γαλάνης Βασίλειος, απουσίαζαν αν και 
κλήθηκαν νόμιμα.  

 
Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  

κα. Ψαλτοπούλου Ελένη  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 

 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα πέντε (5) μέλη, η 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 
Προσήλθαν στη συνεδρίαση τα μέλη  της Επιτροπής κ.κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, Γάκης Χρήστος. 
Αποχώρησε από τη συνεδρίασης της Επιτροπής ο Αντιπρόεδρος κ. Βλαχογιάννης Ανέστης.  

 
    Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: οικ.4610/22-09-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την δράση της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Έβρου με θέμα «Εκπροσώπηση της Σαμοθράκης στο 1ο Διεθνές Χορωδιακό 
Φεστιβάλ – Διαγωνισμό Κέρκυρας INTERKULTUR, σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Φίλων Μουσικής 
Σαμοθράκης ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΓΕΝΕΣΙΣ» στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –
Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού’» σημειώνει  ότι «ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 21-09-2016, 12η 
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Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ. 117) και αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην 
Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας». 
 

    Στη συνέχεια,  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην κα. Χρυσαφένια Παρδαλίδου, Υπάλληλος του Τμήματος 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε.  Έβρου, η οποία  
εισηγούμενη  το όγδοο θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 
5576/07-09-2016 εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε.  Έβρου, η οποία  αναφέρει τα εξής: 

    
 

«Η Σαμοθράκη διαθέτει μοναδικό πολιτισμικό πλούτο και έχει να επιδείξει μια μακραίωνη παράδοση 

και στη μουσική.  Ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Σαμοθράκης ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΓΕΝΕΣΙΣ αποτελεί έναν άξιο 

πρεσβευτή της παραδοσιακής μουσικής της Σαμοθράκης, μέσω της συμμετοχής του σε διεθνή και πανελλήνια 

φεστιβάλ τραγουδιού. 

Ο συγκεκριμένος Σύλλογος πρόκειται να συμμετάσχει στο 1ο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ – Διαγωνισμό 

Κέρκυρας  INTERKULTUR. Το Φεστιβάλ και ο Διαγωνισμός Χορωδιών ΚΕΡΚΥΡΑ 2016 θα πραγματοποιηθεί από 

τις 12 μέχρι τις 16 Οκτωβρίου 2016, ενώ η διοργάνωση θα υποστηριχθεί από την Ένωση Χορωδιών Κέρκυρας. 

Για το συγκεκριμένο φεστιβάλ έχει υπογραφεί σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ του Ιονίου Πανεπιστημίου, 

του Δήμου Κέρκυρας, της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και της εταιρείας INTERKULTUR. Στο Φεστιβάλ 

θα συμμετάσχουν χορωδίες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. (Για περισσότερες πληροφορίες: 

http://www.interkultur.com/events/2016/corfu/) 

Προτείνουμε η Π.Ε.Έβρου να αναλάβει το κόστος μεταφοράς στην Κέρκυρα των μελών της Παιδικής – 

Νεανικής Χορωδίας Σαμοθράκης, που λειτουργεί υπό την καθοδήγηση του Συλλόγου Φίλων Μουσικής 

Σαμοθράκης ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΓΕΝΕΣΙΣ. 

Η συμμετοχή στο Φεστιβάλ στοχεύει στην ανάδειξη της πλουραλιστικής πολιτιστικής ταυτότητας της 

Περιφέρειας ΑΜΘ (ηπειρωτική, νησιωτική κλπ), στην ανάδειξη του ιδιαίτερου μουσικού ιδιώματος της 

Σαμοθράκης πανελληνίως και διεθνώς και στην προσέλκυση τουριστών και την αύξηση του πολιτιστικού 

τουρισμού στη Σαμοθράκη 

Το συνολικό κόστος της δράσης ανέρχεται κατά προσέγγιση στα 15.946,80 €, από τα οποία τα 3.000€ θα 

αναλάβει η Π.Ε.Έβρου (ανάθεση σε πρακτορείο με κατάθεση προσφορών για τη μεταφορά από Σαμοθράκη – 

Κέρκυρα και επιστροφή των μελών της χορωδίας) και τα 5.946,80€ (διαμονή) ο ίδιος ο Σύλλογος.  

Η δράση «Εκπροσώπηση της Σαμοθράκης στο 1ο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ – Διαγωνισμό 

Κέρκυρας INTERKULTUR, σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Φίλων Μουσικής Σαμοθράκης ΑΡΜΟΝΙΑΣ 

ΓΕΝΕΣΙΣ» θα επιβαρύνει τον κωδικό εξόδου «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος έτους 2011» (άξονας 2, μέτρο 

2.2, κωδικός έργου 11ΕΠ072002) με τη δράση, με εγκεκριμένο ποσό 3.000 €, σε αντικατάσταση της δράσης 

«Πολιτιστικές εκδηλώσεις «Καβείρια», σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Σαμοθράκης».»  
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Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             
Ν. 3852/ 2010 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α) Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Έβρου με θέμα «Εκπροσώπηση της Σαμοθράκης 
στο 1ο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ – Διαγωνισμό Κέρκυρας INTERKULTUR, σε συνδιοργάνωση με τον 
Σύλλογο Φίλων Μουσικής Σαμοθράκης ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΓΕΝΕΣΙΣ», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της 
Υπηρεσίας & 
Β) Εγκρίνει να ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης και παραπέμπεται η ένταξη της στη συνολική 
τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ.  

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  134/2016. 
 
 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                              ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν (απών)   
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ  
4. Γάκης Χρήστος, αναπληρωματικό μέλος 
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)     
7. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)  
8. Τραϊφόρος Βασίλειος 
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